

"Завод синтанолов" на треть увеличит мощности производства полиэтиленгликолей и его производных

15:56 / 21 июля 2021



"Завод синтанолов" (входит в "Норкем") с 1 августа запустит в промышленную эксплуатацию новую установку кристаллизации, что позволит увеличить мощности на треть по производству не только высокомолекулярных полиэтиленгликолей, но и их производных, а также высокомолекулярных синтанолов. Об этом говорится в сообщении компании.

Проект является частью комплексного инвестиционного проекта по техническому перевооружению линий оксиалкилирования с глубокой реконструкцией производства на площадке "Завод синтанолов".

"Стоит отметить, что, несмотря на пандемию, благодаря комплексному подходу и слаженному взаимодействию с поставщиками импортного оборудования, срок от подписания контракта до получения первого продукта составил всего 5 месяцев", - отмечается в сообщении.

Данная линия кристаллизации является третьей в составе производственных активов "Завода синтанолов".

RUPEC в [Twitter](#), в [Telegram](#), на [Facebook](#)

<https://rupec.ru/news/47227/>